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doyaduouy Ada.

AT = 4.00 w. m

g1 = 95.00 u. [2]

WU E 0.15 u. [3]

nseTeRuM) = 0.05 . [4]

nunsluania(@near) = 0.50 u. 5]
swanidsanmsaaaUTunmian
1 sulSuindeusisfumai

- U3ueuau = {4.00 + (0.50 x 2.00)} x 95.00 = 475.00 w54, [6]={[11+(5]x 2.000}x[2]
2. n¥esesiu

- ﬁ%mmmumwasmﬁu = 4,00 x 95.00 x 0.05 = 19.00 avay. [71=[11x[21x[4]
3. 1UABUNTA

3.1 U‘%mmmuﬂaun‘%mﬁﬂﬂsmﬁ = 4.00 x 95.00 = 380.00 ms.u.  [8]=[1Ix[2]

3.2 USInauAeun ARV s

- ANHNNYBILHIABUNIA(IINWULY) = 2.00 . [9]

- AUEMVDILNIABUNTA(ANLUY S¥8% CONTRACTION JOINT) = 10.00 u. [10]

aglduSunupeunInsouRg = 2.00 x 10.00 = 20.00 w5, [11]=[91x(10]

4. MANETLABUNT
4.1 winiaueeunin@Eainitud 1 ua)
411 nydlit 1 iwdn WIRE MESH
WIRE MESH Dia. 4 mm. @ 0.10 x 0.30 m.# = 2.00 x 10.00
412 nsdi 2 Mwdn gnsdlft 1

20.00 msa.  [12]=[91x(10]

- WANANUVIN
SELTMIAMENANTIN @ = gnedidll w [(13]
ansdifl 1 = gnedifi 1 view  [141= [10/[13]
ansaif 1 = gnediil W [151=09]
N3l 1 = gnedlii 1w [16]=[141(15]

- ANANET?
SEUMENANEN @ = gne@il W [17)
nsain 1 = gnsdit 1 view  [18]= OVIT)
ansdift 1 = gneEf 1w [191=(10]
anseiii 1 = gnediil [20]=[18]x[19]
ansdif 1 = gnadil w [21=[16]+[20]
ansdif 1 = g3l an [22)
anselft 1 = gnidifi 1l nn. [231=[21x122)

- @AyNVAN
LihuAnilesnnldivdn WIRE MESH = - nn. [24]=([23]x25)/1,000

NSION JOINT(R1nUUY) = 50.00 u.  [25]
XPANSION JOINT = (95.00/50.00) - 1 = 1.00 v [26]=([2)/[25])-1
- AT 93 EXPANSION JOINT = 4.00 x 1.00 = 4.00 u. [271=[1]x[26]

AanTiufl 1 uma 93 EXPANSION JOINT

=

= 200 u. [28]=[9]
19.00 . [29]

050 u.  [30]

4.00 vieu [31]=[27)/130]

o
]

Estimate 1/2




-én Dowel bar 1 viou 813
- anueman Dowel bar = 4.00 x 0.50
whethminmandunay 1 19wl ANeT 1 u. wiln
.azld Dowel bar wilnidunay wue 19 uy. win = 2.00 x 2.23
METAL CAP = s1uauman Dowel Bar
1 JOINT FILLTER
- AU IBesRmEansaoint Sealler) auuuu
- AudnvBITIneanea(Joint Sealler) smuLuy
il Joint Fillter =2 x(0.15 - 0.025)
1 JOINT SEALLER
- U3y Joint Sealler = 2 x 0.025 x 0.025 x 1,000
muSnadliiuuy
- USinadlduuu = 2x 0.15

4.4 CONTRACTION JOINT
syeyund CONTRACTION JOINT
- 977 CONTRACTION JOINT = [(95.00 / 10.00) - 1] - 1.00
- AUETIN CONTRACTION JOINT = 4.00 x 8.00
ARRINfuf 1 wme 289 CONTRACTION JOINT
- AU IYBLHIATUNIA(IINWUL)
- Dowel bar wdNEUNANRINKUY) WA
- SLEYVAVAN
- wuwman = 2,00/ 0.50
- én Dowel bar 1 viou #m
- yAnueman Dowel bar = 4.00 x 0.50
whetminwandunay v 15 Wi AnNen 1 a win
.avld Dowel bar widnidunay auie 15 uu. widn = 2.00 x 1.390
ANLE Joint WU AuAIeTBILRIARUNTA
Ynasumd + 95ed whiu shwiuwmén Dowel Bar
1 JOINT SEALLER
- AN IveITaMEaas(oint Sealler) MUY
- anuaneassasviganyoint Sealler) snuluy
- USunau Joint Sealler =2 x0.01 x 0.0375 x 1,000

4.2 LONGITUDINAL JOINT

nn N L

r = 1.00 x 050
6 wil. AUET? 1 U WUN

w16 uu. win = 0.50 x 1.580

ealler) AMUUUU
x 0.01 x 0.0375 x:1,000

5. ulwams
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x 0.50 x 95.00 x 2.00
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0.50
2.00
2.23

0.0250
0.0250

10.00
8.00

2.00
15.00
0.50
4.00
0.50
2.00
1.390

0.0100
0.0375

16.00
0.50
1.00
0.50
0.50

1.580

0.0100
0.0375
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(32]
[33]=[311x(32]
[34]
[35]=[331x[34]
(36]=[31]

[37]
[38]
[39]=[281x([3]-{38])

(40]
(41]

[42]
[43)={([2)/[42]) - 1} - [26]
[44]=[11x[43]

[45]

[46]

[47]
[48]=[44)/147]
[49]
[50]=[48]x[49]
[51]
[52)=[501x[51]
(53]=[45]
[54]=[48]

[55]
(561
[571=[55]x[56] x 1,000

[58]=[2]

(59]
(60]
[61]
[62]=[58)/[61]
[63]
[64]=[62]x[63]
[65]
[66]=[641x[65]
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